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Odměňte alespoň symbolicky dobrovolníky či organizace z Pardubického kraje, které mají
srdce na dlani a nezištně pomáhají druhým! Nominujte je na prestižní ocenění! Čas máte
do úterý 30. září, kdy se uzavírají nominace. Ocenění budou předána na slavnostním
galavečeru, který pravidelně pořádá Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) ve spolupráci s
Pardubickým krajem. Ten letošní se uskuteční v pondělí 1. prosince 2025 v Kongresovém
sále pardubického Paláce. A to i za podpory Ministerstva vnitra ČR.

Večer nabitý dobrými skutky

Nominovat dobrovolníky, neziskové organizace a společensky odpovědné firmy z Pardubického kraje
lze pomocí formulářů umístěných na webu www.konep.cz/aktivity/galavecer-ocenovani. Jedna fyzická
nebo právnická osoba může dát maximálně tři návrhy v každé kategorii.

Galavečer oceňování dobrovolníků, neziskových organizací a společensky odpovědných firem
Pardubického kraje je doslova nabitý dobrými skutky všeho druhu. „Naším cílem je poděkovat všem,
kteří ve svém volném čase a bez nároku na odměnu pomáhají tam, kde je to nejvíc potřeba,“ řekla
ředitelka Koalice nevládek Pardubicka Jana Machová.

Poděkování všem, co pomáhají

„Na této akci chceme ocenit dobrovolníky, neziskovky i firmy, které se zajímají o své okolí, a
pomáhají potřebným. Galavečer je zároveň poděkováním všem, kteří svou činností napomáhají k
rozvoji zdravé občanské společnosti v Pardubickém kraji,“ přiblížil smysl slavnostního večera
náměstek hejtmana Pardubického kraje zodpovědný za sociální věci a neziskový sektor Pavel Šotola.

Loni si prestižní ocenění Dobrovolník roku převzala i IVANA BLEHOVÁ. „Moc si tohoto ocenění
vážím. Měla jsem z něj radost,“ svěřila se dobrá duše Oblastní charity Chrudim, pro kterou jako
dobrovolnice odpracovala stovky hodin. Zapojuje se do většiny aktivit, které tamní dobrovolnické
centrum pořádá. Účastní se též nejrůznějších programů v domovech pro seniory, například
sportovních odpolední, výtvarných dílen či hudebních akcí. Pomáhá také v organizaci Péče o duševní
zdraví Chrudim i na akcích spolku Hurá na Výlet!

„Pokud člověk má žít život tak, aby mu chutnal, aby měl sílu a šťávu, nikdy nemůže zůstat zakuklený
jen sám do sebe,“ konstatovala dobrovolnice, která pravidelně spoluorganizuje potravinové sbírky,
objevuje se na akcích Ukliďme Česko, Kola pro Afriku, Pochod generací a má významný podíl na
zajištění Tříkrálové sbírky na Chrudimsku. Výrazný podíl měla rovněž na přeměně trafostanice v
Deblově na unikátní kapli svatých Andělů Strážných.

Vidět svět i očima toho druhého

„Díky dobrovolnictví člověk může vidět svět očima toho druhého. Je to pro mě škola, dobrodružství a
radost. A dává mi velký smysl,“ poznamenala Ivana Blehová. „Vždyť i naše lidská zkušenost ukazuje,
že když si navzájem pomáháme, je nám spolu prima. Společně se dá ledacos udělat. Pokud by na to
člověk byl sám, tak by to třeba ani nefungovalo, nebyl by na to čas nebo by to dlouho trvalo,“
prohlásila opora Dobrovolnického centra Oblastní charity Chrudim. „Nežijeme na pustém ostrově,
jsme součástí společnosti. Když se člověk rozhlédne kolem sebe, zjistí, že kromě těch, co se mají



třeba lépe než vy, jsou i ti, co se potýkají s většími těžkostmi. A když máte nohy, ruce, úsměv a uši,
abyste je poslouchali, a oči, abyste to viděli, tak je fajn, když můžete pomoct,“ uvedla Ivana Blehová.

Když si člověk neustále stěžuje, k ničemu to nevede

„Vím, že život není jednoduchý a ani nám to nikdo neslíbil, že takový bude. Ale nemyslím si, že je
dobré, když si člověk neustále na něco stěžuje nebo někomu jinému šlape po krku. Tam, kde se to
děje, to pak podle toho i vypadá,“ podotkla dobrovolnice, mimo jiné také dlouholetá starostka obce
Mladoňovice, která se výrazně nad rámec své funkce podílela na organizaci komunitních akcí pro
veřejnost.

„Asi nikdo dobrovolnickou činnost nedělá pro to, aby ho pak někdo za to plácal po rameni. Ale těší
mě, že se v Pardubickém kraji upíná pozornost i na toto téma. A právě galavečer pro ty, co mají
srdce na dlani a bez nároku na odměnu pomáhají druhým, je jednou z možností, jak pozitivně
ovlivňovat zdejší společenské klima a zviditelňovat myšlenku dobrovolnictví,“ dodala Ivana Blehová.

Kde získat další informace?

Zajímá vás dobrovolnictví? Navštivte webové stránky https://dobrokraj.cz/.

Pokud chcete vědět víc o Galavečeru oceňování dobrovolníků, neziskových organizací a společensky
odpovědných firem Pardubického kraje, podívejte se na web
www.konep.cz/aktivity/galavecer-ocenovani.
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